
 
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

з питань екологічної політики та 
природокористування 

 
 

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua   

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 3 6  
 

                   16 червня 2025 року 

 

у режимі відеоконференції 

12:00 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Криворучкіна О.В.,  

Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В.,Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., 

Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Короленко-Усова В.Ю., Нестеренко К.О. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Хала О.В., Решетилова Ю.Є., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.;  

Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Перелигін Єгор Євгенович - заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України, 

Іщенко Григорій Григорович – Голова ДАЗВ, 

Чижик Надія Юріївна – заступник начальника відділу з питань державної 

політики в сфері поводження з радіоактивними відходами ДАЗВ, 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Бабенко Дмитро Володимирович – заступник керівника секретаріату 

депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», 

Клим’юк Діана, Капітонов Владислав – помічники-консультанти 

народного депутата України Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 
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режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 

Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 
 

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про перегляд висновку Комітету 

від 22.05.2025 на проект Закону про Загальнодержавну цільову екологічну 

програму поводження з радіоактивними відходами (реєстр. № 12356), 

підготовлений до другого читання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Перелигін Є.Є., Іщенко Г.Г. 

 

Бондаренко О.В. відповідно до пункту 4 частини першої статті 118 

Регламенту Верховної Ради України запропонував внести до порівняльної 

таблиці остаточну редакцію законопроекту, Програми та додатків до 

законопроекту від Комітету для прийняття у другому читанні. 

 

УХВАЛИЛИ:  

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та 

природокористування, ухвалив висновок та прийняв рішення: 

1. Переглянути висновок Комітету від 22.05.2025 (протокол № 233) на 

проект Закону про Загальнодержавну цільову екологічну програму поводження 

з радіоактивними відходами (реєстр. № 12356), підготовлений до другого 

читання. 

2. Врахувати пропозиції, викладені у мотивувальній частині цього 

висновку, щодо остаточної редакції назви і тексту статей законопроекту 

відповідно до пункту 4 частини першої статті 118 Регламенту Верховної Ради 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Про перегляд висновку Комітету від 22.05.2025 на проект Закону про 

Загальнодержавну цільову екологічну програму поводження з 

радіоактивними відходами (реєстр. № 12356), підготовлений до другого 

читання. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Хала Олена Анатоліївна 
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України для внесення до порівняльної таблиці, підготовленої до другого 

читання, та подати їх в остаточній редакції Комітету від народного депутата 

України Бондаренка О.В., а всі інші відхилити. 

Назву законопроекту викласти в такій редакції "Про затвердження 

Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження з радіоактивними 

відходами на 2025-2032 роки".  

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

3. З урахуванням викладеного, з 228 поправок і пропозицій: 

врахувати - №№ 1, 16, 173, 180, 191, 223 (всього врахувати – 6); 

відхилити - №№ 2-15, 17-172, 174-179, 181-190, 192-222, 224-228 (всього 

відхилити – 222). 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 1. 

 

4. Надати Голові Комітету право вносити техніко-юридичні правки до 

законопроекту під час його підготовки до розгляду у другому читанні та при 

внесенні до порівняльної таблиці та додатків пропозицій та поправок, за 

результатами прийнятих Комітетом рішень, змінювати нумерацію у разі 

необхідності. 

5. Рекомендувати Верховній Раді України законопроект із новою назвою 

"Про затвердження Загальнодержавної цільової екологічної програми 

поводження з радіоактивними відходами на 2025-2032 роки" (реєстр. № 12356) 

прийняти в другому читанні та в цілому як Закон. 

6. Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному 

засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, народного депутата України 

Магеру Сергія Васильовича. 

 

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

головний консультант Хала Олена Анатоліївна 

 

 
          Голова Комітету             О. Бондаренко 

 

 

         Секретар Комітету                                                               О. Фельдман 


